Toyéac Puotnfc Tupnuxvepévng Thng. Tuiuo duowic. Edviné xou Kamodlotpiaxd Movemothpo Adnvoy.
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EZétaon, 22 Iouviov 2021

Oépa 1. Awtaduxd cvoTnua oe TNUAAAOLXT) TPOCEYYIOT) Xl npocéyyton Burdhou. Abvovron ol gl
OOGCELS TP o6 TNV TPOCEYYIO TEPLO TREPOPEVOL XOPATOG

O Cg(t)i—%’? [e"4F 4+ e7] (1)
Gl C’l(t)%lE [e74 + &™) (2)

(o) EEnyfiote xou oplote o obuBora, g, A, X, C (1), Ca(t).

(B") Ac unodeooupe e N o0 NG Srartapory g ebvon UEYHAT (OTE T A xon ¥ vo ebvon pndoguvé ou-
yxpvépeva ue 1 Qg. Tlde Yo anhonoudody t6te oL EE. (1)-(2);

INa ©g amdomonuéves €61000€S:

(v") Beette  Ci(t), Ca(t) pe opywée ouvdinee C1(0) = 1, C5(0) = 0.

(3") Troloyiote Tic mdavétnTes Topousiag TL NAEXTEOVIOU OTIC otédues, Pi(t) xou Pa(t), xodag xou
v nepiodo, Tr, xou 10 YEYIGTO 1000016 petaPiPdocns, Ag, TwWY ToavTwoewy Rabi.

(€') Troloyiote to péco pudud petafiBdoeng, k = %i%%, 6mov (Py(t)) etvon 1) péom T g mbavoTn-
TOG TOPOLGLAS TOU nhexteoviov ot otadun 2, xou L2 uéon glvar 0 Ypbdvog, 0 omoloc amouteiton OTE VoL
(PTAUOEL 7 Py(t), Tty @opd, oty YN QUTH, €YOVTAG apyd TomovETAOEL TO NAEXTEOVIO OTN| otddun 1.

Oépa 2. OewpfoTe Tig Daopuxés eZlotoels puthudhy LASER oty odidotaty popet

dv 2
?71“21/24'9(1/2—%)—7_—17 (3)
dv
—(],%:TN+Q(V1—V2>_V27 (4)
do 0 A 1
e ERA i = = 5
- . o { A + o(v2 — 1) o (5)
Yt oTdoN XUTUCTACT], Y VOWVTUS TO %I < 1, woybouy ol e&lowoElg
vy =TirN, VTN (6)
Rt TN, v N £ 1
VZ_{TlTN—F(l—Tl), \V/’I"Nzl (7>
= 07 v N < 1
g-—{TN—l, VTN21 (8)

H apudunic enihuon twv EE. (3),(4),(5) gaivetan oto Byfua 1, 6mou peToBdAhoupe povo piat amd Tig
TOEOETEOVUS TN, T1, T, Z/'



(o) Méoog ebvar 0 Abyoc twv ypdvev Lot Ty otadudy, ;—; :

(B") Howd mopduetpog petaBdiheton xou motor efvor N Th e UETHBoANOPEVNG TopopéTpou o xdde
ewova,

(v") Tl undpyer dropopd 670 YPGVo Tou YpetdleTar Vo YIVEL 1) 0 o INTH OTIC XATw EXOVES;

(8") Twertl mpwv apyioer vor yiveton 1 @ auodnd, oe dheg Tig exodveg, 2 = 2;
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Syfee 1 AMdlovpe pia ndpapetpo udvo kar tapakodovdodue tn xpovikr) e€éhien twv EE. (3),(4),(5).

O¢pa 3. Abvovtar to atopxd Tpoytod (oupBoiopde ném) tou atéuou Tou Ldpoydvou 210 (2p,) xou
3242 (e xatdhinho ddpotopa o dtopopd Toug PTidyvovTon o 3dy2_,2 xat 3dgy)

Ya10(r, 0, ) = (327ra8)_1/2 L cosd exp (——T > ; (9)
ag QCLO
3\ —1/2 T 2 ) : 7'
Y3210(r, 0, ) = (26244mal) — ) sin 8 exp(£2ip) exp e (10)
0 0

(o) Bpeite xou dixouohoyfote TNy opotiufo xon Tov opdd TV XOPBIKGOY ETLPOVELDY TV UTOUXDY
ATWY TEOYLOXWY.

(B) Ebvou 1 petéBaon 210 «» 32+2 emtpenduevn ota thaiow e tpooceyyioews Sitdrov; Ixavomotobvron
ol xovovee A = +£1 xor Am =0, £1 ;

Aesoat e (BT = r) (=10 =r=0. 0 =p+ )



Ocpa 4. KBavtu] tedela xou ot petoBintée ywpilovion. Xtoug dZoveg x xon y éyoupe gpéotor Ta
omolol Ywpdve pio podvo otddun, evéd otov dEova z €youpe amAd opUOVIXG TOAAVTIWTH, TOU OTolou oL
otdduec woaméyouy xatd A. EmxevipwvopaoTe OTIC XOTWTEPES TPEWS OTAOUES, 0 TIC OVOUACOUUE
k=1,2,3 (n=0,1,2). Onéte, éyovue tpiotadund cbotmue. OewpHoTe NUXNIOIXY TPOTEYYION HE
nhextpixo medio otov d€ova z. O WlocuvapThoelg otov dZova z elvor

Z,(2) = wa(2) exp <—2Z—;> , (11)

; 1/2
OTov a = (i) / o dtvovTtan ot

uo(2) =< L >1/2, | (12)

AN/ T

w0 = (7)) w
e — (&iﬁ) s {2 7 (éﬂ . (14)

Arnodellte nwg ot (xuxhixée) ouyvémrec Rabi, Qg xon Qf xadde xou tor un Srarydviar otowyeior mivoncor
¢ Sumohunig pomric P xan P’ petad v otaducdv 12 xou 23, avtiotolywe, xavonotoly

(o)

2 o0
P = ——\/e—; / dpile ™, (15)
-0

()

\/56(1 oo 5 \/iea & 2
Pl 2 diin‘ec® ¢ 2 / dp p* e (16)
VT /_ e ’

(0] —0o0

x emeldy] diveton mwg

/ dp p” e = TW (17)
- 5 3
/ digi e ¥ — % (18)
€Y OVUE TEAXE
(") 3 i
" 1
- m (19)
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